

HIREK

— Apponyi Budapest díszpolgára. Budapestről jelentik: A főváros törvényhatóságának tegnap délután tartott közgyűlésén gróf Apponyi Albertet, abból az alkalomból, hogy közéleti működésének 50. évfordulóját ünnepli, egyhangúlag megválasztották Budapest díszpolgárának.

— Legelőt kapnak a rókusiak. Régi panaszuk a rókusai gazdáknak, hogy nincs legelőjük és lóvásártérük. A napokban küldöttkérdéssel kértek a polgármestert, hogy a Lóverseny-tér előtti és mögötti területet engedjék át nekik e célra. A tanács ma foglalkozott a rókusiai kérésével és úgy döntött, hogy bizottságot küldenek ki, amely a rókusai gazdákkal egyetértően alkalmas területet választ ki. A kért területet ugyanis nem engedheti át a tanács, mert ezzel megsértené a gazdasági egyesülettel régebben létrejött megállapodásokat.

x A tizennegyedik és Rejtélyes házasság című Star-film kerül ma a Széchenyi Mozi-ban bemutatásra. E darab parádés főszerepét Petrovich játsza, míg partnerei a legkitűnőbb filmszínészek. Előadások 4, egy negyed 7 és fél 9 órakor.

— Tánccsétlyt rendez a kolozsvári egyetemi ifjuság. A számított kolozsvári egyetem ifjusági köre 1921 március hó 20-án este 3 órakor a szegedi Tisza-szál nagyerőműben műsorral egybekötött tánccsétlyt rendez. A kitűnően összeállított műsor megnyitót beszédét Pongrácz Aladár, az Egyetemi Kör elnöke tartja. Klenovics György színművész ünnepi szavazatot ad elő. Cholnoky Margit operanékesnő énekel, Belle Feenc hegedűművész több klasszikus hegedűszólót ad elő, Bajkay Eszter melodramát szaval, Baranyai Jónás Lilly zongoraművész zongoraszámmal, ill. Unger István magyar nótákkal járul az est sikeréhez. A zenét a kolozsvári Egyetemi Kör zenekara szolgáltatja. Pályajegy 200 kor., személyjegy 50 kor. Felülfizetéseket későbbi időponttal fogadjuk.

— Talaat gyilkosa kötelelességszerűen cselekedett. Berlinből jelentik: Talaat pasa gyilkosa kijelentette, hogy ő előtte már teljesen közömbös, ha le is ütik a fejét. Ő a gyilkosságot előre megfontoltan követte el. Talaat pasa honfitársainak ezreit ölte meg, a szüleinek is ő volt a gyilkosa. Kötelelességének tartotta, hogy szüleiért Talaat pasán bosszút álljon. (M. T. I.)

— Elítélt tehamisított. A kihágási bíróság ma több eljárás felett ítélezett, akik vízvezeték és fűtővezeték teherforgalomban. Bihari Antalné dorozsmai tejeskötőt 13 napra átváltoztatható 250 korona pénzbüntetésre, Balogh Sándornét 8 napra átváltoztatható 150 korona pénzbüntetésre ítélte a bíróság. Nehány fiatalok tehamisító ügyében nem hoztak ítéletet, hanem szüleiket vonják felelősségre.

x Vörösbegy. A mozihat szenzációja a Vörösbegy című kalandortörténet, amely pénteken, szombaton és vasárnap kerül színre a Korzó Mozi-ban. Moly Tamás, az ismert nevű író regényét dolgozta fel a Star-filmgyár, amelynek a Vörösbegy egyik legszebb alkotása. A Vörösbegy, a hírhedt szélhámos szerepében Csontos Gyula nyújt elsőrangú alakítást. Partnere Lóth Ila, a népszerű moziidő. Egy mesterdetektív szerepében Bartos Gyula, a Nemzeti Színház művésze brillírozik. A kalandortörténet Vörösbegyőről, a páratlan ügyességű szélhámosról szól, aki áruházban öltözve, ravasz trükkkel kifoszt egy bankot és a detektívek sikertelen üldözése közben még egy sereg szélhámosokat követ el. Többek között a rendőrfőnök maszkját ölti magára és így ülteti fel a rendőrség kopóit. A híres szélhámos úgy fejezi be karrierjét, hogy feleségül veszi a rendőrfőnök leányát. A szenzációs érdekesség, minden részletében izgalmas kalandortörténet végzettségével egyidejűleg minden előadásokon fellép a páratlan népszerűségű Huber Elzike, akinek korát megcáfoló táncművészete eddig is bemutatva ejtette a közönséget.

Trockij vette át a szovjethadsereg főparancsnokságát.

Az eddigi főparancsnokot elmozdították. — 24 órás fegyverszünetet ajánlottak az ellenforradalmároknak. — Megkezdtek az offenzívát a lengyelek ellen. — Az ellenforradalmárok ultimátuma.

KOPENHÁGA, márc. 17. Rigából jelentik: A szovjetcsoportok megkezdtek a tavaszra várt offenzívát a lengyel front ellen. Minden rendelkezésre álló hadosztályt a lengyel határra küldték. Csapatok bőségesen el vannak látva könnyű és nehéz tüzérséggel és a volt császári hadsereg legkiválóbb vezéreinek parancsnoksága alatt nyomulnak előre. A Polozk irányában előnyomuló csapatok Vilna ellen terveznek általános támadást. Lengyel forrásból ezt a hírt még nem erősítették meg.

STOCKHOLM, márc. 17. Trockij kétségbeesett erőfeszítéseket tesz, hogy a kronstadti ellenforradalmárok ellenállását megtörje. A kronstadti helyőrség a szovjetcsoportok mai első támadását visszaverte. A bolsevikiek súlyos vereséget szenvedtek.

LONDON, márc. 17. Rigai jelentés szerint a szovjethadsereg főparancsnokát az ellenforradalmárokkal szemben szenvedett kudarca miatt elmozdították. Trockij most személyesen vezeti a hadműveleteket,

főhadiszállása Pétervártól északra van. Trockij 24 órás fegyverszünetet ajánlott a kronstadti kormányának, nagyon kedvező feltételek mellett, de ajánlatát visszautasították.

BÉCS, márc. 17. A Wiener Morgenzeitung jelentik Rigából: A finn határról érkezett híradás szerint a kronstadti ellenforradalmárok ultimátumot intéztek a szovjet hatóságokhoz, amelyben követelték, hogy Pétervárt azonnal ürítsék ki. Az ellenforradalmárok azzal fenyegetőznek, hogyha a szovjetkormány ennek a követelésnek nem tesz eleget, Pétervárt nehéz ágyúkkal fogják lövegni.

BÉCS, márc. 17. A berlini Achtmehr Abendblattnak jelentik a finnországi Rangoból: Kronstadtból a helyzet még mindig változatlan. Kronstadt és Krasnojegorka között a harc tart. Nehéz ágyúkkal lövik egymást. Trockij mindent elkövet, hogy a kronstadti ellenállást megtörje. Huszonöt politikai megbízottat árulás vádjára miatt agyonlővetett.

TELEFON: Igazgatóság 455. **KORZÓ-MOZI** TELEFON: Pénztár 11-85.

Pénteken, szombaton és vasárnap Március hó 18., 19. és 20-án

Moly Tamás kalandorregénye!!!

VÖRÖSBEGY.

== Kalandortörténet 5 felvonásban. ==

A főszerepben: **Csontos Gyula és Lóth Ila.**

== Azonkívül minden előadásban a kis ==

HUBER ELZI fellépte ének- és táncszámmal.

Rendes helyárak. Rendes helyárak.

Az előadások fél 5, fél 7 és fél 9 órakor kezdődnek.

— A hadirokkantak, özvegyek és árvák nemzeti szövetésége szegedi csoportjának hivatalos helyiségét a Hadigondozó népiroda helyiségébe (Jugonits-tér 2. sz. alá) helyezték át. Hivatalos órák délelőtt 9-12 óráig.

x János vitéz és új filmrevü és Monte Christo a Belvárosi Mozi-ban. A Belvárosi Mozi új műsora ismét Deessy-Hollay-filmek mutat be. Petőfi halhatatlan költeményét, a János vitézt, melynek két főszerepét Deessy Alfréd és Hollay Kamilla játsszák. Az új filmrevüben Berky Kató, Radó Sándor és Szemere Gyula, akik egy csapásra meghódították a közönséget, új szövegekkel, új dalokkal, kiegészítéssel és új konferanszokkal fogják sikereiket szaporítani. Rendes helyárak. Előadások kezdete fél 5, fél 7 és fél 9 órakor.

— Vége Ada-Kalah poézisének. Az Új Lap írja: Bukarestből jelentik: Ada-Kalah szigetét az oláh kormány az oláh királyságba kebelezte, az ottani lakosság kiváltságait megszüntette, a muzulmánokat pedig román állampolgároknak jelentette ki.

— Tört aranyat legmagasabb árban vásárol Iritz, Dugonics-tér 11.

— A hús- és vésőpénztár tolvajai. Annak idején megirtuk, hogy 1920 novemberében betörők jártak a huszpenztár telepén, akik nagyobb mennyiségű zsírt és huszpenzt loptak. A rendőrség Kis István, Ungurán Ilés henteslegények és Zavitš Mihály hadogostegény személyében elfogta a tolvajokat. Ma vonták felelősségre őket a törvényszék, amely a beismerésük alapján Kis és Unguránt, mint főtetteseket 7 havi börtönrre és Zavitst 4 havi fogházra jogerősen elítélte.

— Felmentett szülész. Tóth Jánosné Bihari Mária szülész nőmagzatelhajtás következtében beállott gondatlanságból okozott emberölés bűntettével vádoltnak állott a törvényszék előtt. A tárgyaláson nem igazolódott be a vád, úgy, hogy dr. Balassa Armin védőbeszéde után a szülész nőt felmentették. Az ítélet kihirdetése után Tóth Jánosné elájult. Az ügyész feleltette. A törvényszék a védő kérelmére elrendelte Tóthné azonnali szabadlábra helyezését.

— Esnek a cipőárak. Ha lassan is, de végre mégis csak kezd érezhetővé válni Szegeden is az olcsóbodási hullám. Az első lényeges áresés a lábbeljekben mutatkozik. A sokol árhanatálása felidézte a Cseh-Szlovákiából származó cipőárak áresését. Szemléltető formában látjuk az áresést, ha megtekintjük a „Ha-Ha” cipőraktár Kelemen-utca 12. sz. alatt kirakatait, ahol kártonra nyomva olvashatjuk a régi és új árakat. Az a cipő, amely eddig 3100 korona volt, most 2000 korona, a 2900 koronás cipő 1800-ra, az 1500-as 1100-ra esett és így tovább általában 30 százalék az áresés. A közönség kétségtelenül nagy örömmel fogadja ezt a híradást és sieve fogja beszerezni husvétli cipőszükségletét.

— Zadravec püspök darabot írt. A M. T. I. jelentik: Zadravec István, a nemzeti hadsereg tábori püspökének darabját, a „Kapisztrán” Gyöngyösről fogják előadni a szerző jelenlétében. A rendezést a vallásos és hazafias egyesületek vállalták magukra.

BELVÁROSI MOZI.

TELEFON: Igazgatóság 2-58. Pénztár 5-82.

Csütörtök, péntek, szombat, március hó 17., 18. és 19-én

Uj Deessy-Hollay-film!

János vitéz

Petőfi költeménye filmen, 6 felvonásban, a két főszerepben:

Deessy Alfréd és Hollay Kamilla.

Kukorica Jancsi: Deessy Alfréd, Huska: Hollay Kamilla.

Zenekíséret: Kacsóh Pongrácz, János vitéz operettje.

Uj filmrevü!

Uj szövegek!

Uj darabok!

Uj konferanszok!

Fellépnek:

Berky Kató, Szemere Gyula,

— az Apolló-kabare tagjai, —

Radó Sándor, a Renaissance-Színház tagja.

Gróf

Monte Christo

Kis vigjáték. Írta: Békeffy László. (Játszák: Berky, Radó, Szemere.)

Rendes helyárak!

Előadások 1/2, 5, 1/2, 7, 1/2, 9 órakor.

x A valódi JANINA cigarettá sodrópapirt víznyomással kérje a dohánytözsdekben.

— A kihágási bíróság előtt. Egy sereg szegedi és környékbeli, leginkább gazdalkodó ember állott ma a kihágási bíró előtt. Ezeknek dacára, hogy többször hirdetmény útján figyelmeztetve lettek a következményekre, nem volt a birtokukban lévő fegyverre tartási engedélyük. A kihágási bíró 30-150 koronáig és kisebb elzárásra büntette meg őket.

x Angol kosztümök és francia ruhák kiváló ízléssel Zsolnay-szalomban készülnek, Korzó Mozi házában az emeleten. Telefon 15-01. Ajánlom speciál angol szövegeimet férfi ruhákra. 209

— A vonította magát a vágóhid kapusa. Domokos Mihály, a szegedi vágóhid 35 éves kapusa, tegnap este nyolc óra tájban revolverrel a szívébe lött és azonnal meghalt. Tettének oka ismeretlen, a rendőrség megindította a vizsgálatot.

— Karolyi Olaszországban akar maradni. A Telegraphen Company jelentik Romából, hogy Karolyi Mihály azzal a kéréssel fordult az olasz rendőrséghez, hogy míg ártatlansága kiderül, akár internálva is, Olaszországban maradjon.

— Májusban országos gazdasági gyűlés lesz. Hogy a vidéki gazdasági egyesületek is megnyilatkozhassanak, a mezőgazdasági kérdésekben májusban országos gazdasági gyűlést hívnak egybe, melyen a mezőgazdasági kérdések kerülnek vita alá: a gabona és egyéb termékek szabad forgalma, Hegedűs tervei a fődbirtok vagyonszármazásáról stb.